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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ 
бюджетной и налоговой политики Шепсинского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год
Основные направления бюджетной и налоговой политики Шепсинского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год (далее – Основные направления) подготовлены в рамках составления проекта бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района на очередной финансовый год.

Основные направления разработаны в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Закона Краснодарского края "О бюджетном процессе в Краснодарском крае".
1. Основные итоги исполнения бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсиснкого района  в 2018 году и первом полугодии 2019 года
По итогам 2019 года доходы бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района составили 96 584,0  тыс. рублей, или 212,9 % к уровню 2018 года. Бюджетное назначение выполнено на 108,4 %. В 2019 году расходы бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района  сложились в сумме 95 110,7 тыс. рублей, что на 55,2 % выше уровня 2018 года – 42 649,3 тыс. рублей. 
Выполнены все публичные обязательства, в том числе вновь принятые. Своевременно и в полном объёме произведены социальные выплаты и оказаны иные меры социальной поддержки населения. Обеспечены меры  по повышению заработной платы работников социальной сферы, как одно из условий роста доходов населения. 
С целью эффективного управления бюджетными ресурсами, комплексного и системного решения общественно значимых задач на условиях софинансирования реализовывались долгосрочные краевые и ведомственные целевые программы. Решались конкретные задачи в отраслях социально-культурной сферы.
Обеспечена стабильность исполнения бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района. Из  бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района своевременно производилось перечисление межбюджетных трансфертов по переданным полномочиям муниципальному образованию Туапсинский район, объём которых составил 490,8 тыс. рублей.
В 2019 году продолжен ранее определённый курс на повышение эффективности бюджетного процесса:

внедрялся программно-целевой принцип организации деятельности органов местного самоуправления (доля расходов бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района, формируемых в рамках программ, в общем объёме расходов составила 86 961,8 тыс. руб.); 

в полном объёме в отношении всех муниципальных учреждений реализуется Федеральный закон от 8 мая 2010 года №83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений";

сформирована необходимая нормативная правовая база для внедрения муниципальных заданий, расширения самостоятельности и ответственности муниципальных учреждений за их выполнение;

обеспечены условия для повышения эффективности расходов бюджета поселения.
В 2020 году продолжаются мероприятия, направленные на повышение эффективности бюджетной политики, реформирование финансов. 

Обеспечивается позитивная динамика основных показателей бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района. В первом полугодии 2020 года доходы бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района составили 13 415,1 тыс. рублей, или 33,9 % к годовому бюджетному назначению и 93,2% темпы роста к фактическому исполнению за первое полугодие 2019 года. Первостепенное внимание сосредоточено на улучшении администрирования доходов бюджета, на вовлечении задолженности по платежам в бюджет.
Расходы бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района обеспечиваются исходя из действующих расходных обязательств. Социально–культурная сфера по-прежнему остаётся приоритетным направлением расходования средств. Продолжены меры, направленные на улучшение материального положения работников бюджетной сферы. К концу 2020 года планируется довести динамику роста средней заработной платы работников культуры до 100,5% по сравнению с предшествующим годом. 
2. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики на 2020 год 
Опираясь на долгосрочные государственные, а также региональные общественно–политические ориентиры основными целями налоговой и бюджетной политики в Шепсинского сельском поселении Туапсинского района является:

обеспечение мер, направленных на устойчивое социально–экономическое развитие; 

концентрация финансовых ресурсов для последовательного формирования условий по улучшению качества жизни населения, в том числе за счёт обеспечения граждан доступными и качественными бюджетными услугами; 

повышение эффективности управления общественными муниципальными финансами.

Исходя из общественно-политических приоритетов в области бюджета и налогов органам местного самоуправления, главным администраторам (администраторам) доходов, главным распорядителям (распорядителям) бюджетных средств, иным участникам бюджетного процесса необходимо направить консолидированные усилия:
на создание условий для устойчивого социально-экономического разви​тия, стимулирования экономического роста, инвестиционной деятельности;

на поддержание сбалансированности бюджета поселения, сохранение умеренной долговой нагрузки;

на повышение результативности использования бюджетных ресурсов, повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений, формирование современной системы управления общественными финансами.
3. Планируемые к реализации меры по обеспечению целей и задач бюджетной и налоговой политики.
3.1. Налоговая политика
Основными задачами налоговой политики Шепсинского сельского поселения Туапсинского района на очередной финансовый год  являются увеличение доходного потенциала налоговой системы и повышение уровня собственных доходов бюджета при одновременной поддержке отдельных категорий налогоплательщиков и граждан.

Устойчивый рост бюджетных доходов будет обеспечиваться за счёт ожидаемого экономического подъёма.
Источником роста поступлений в бюджет должно также стать повышение качества налогового администрирования. 

Следует продолжить работу по контролю за достоверностью налоговой базы с фонда оплаты труда. Это будет способствовать не только выявлению резервов роста налога на доходы физических лиц, но и являться основой роста реальных доходов налогоплательщиков и социальной защищённости населения.
Важный резерв роста налоговых и неналоговых поступлений заключён в сокращении задолженности по платежам в бюджетную систему. Комплексные  мероприятия, направленные на укрепление платёжной дисциплины налогоплательщиков,  должны осуществляться главными администраторами доходов во взаимодействии с федеральными органами государственной власти на постоянной основе. Необходимо усилить уровень ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов в бюджет и снижение недоимки по администрируемым платежам.

Другим направлением повышения доходной части бюджета должна стать оптимизация  установленных законодательством льгот по местным налогам. В 2021 году должен быть продолжен мониторинг эффективности применения налоговых льгот.

С целью получения дополнительных доходов потребуется принятие мер, направленных на эффективное управление и распоряжение в сфере имущественных и земельных отношений на территории  Шепсинского сельского поселения Туапсинского района и рост инвестиционной привлекательности поселения, включая работу:

по повышению эффективности использования земельных ресурсов поселения, в том числе посредством оформления права собственности на земельные участки, и дальнейшее их использование в качестве объектов аренды, продажи или вложения;

по обеспечению эффективности использования муниципального имущества, находящегося в собственности поселения, посредством повышения качества контроля за его использованием, выявлением неиспользуемого имущества и принятием мер, направленных на его реализацию или передачу в аренду.
3.2. Бюджетная политика
Основными задачами бюджетной политики в области расходов на очередной финансовый год являются:

формирование и гарантированное исполнение бюджетных расходов, исходя из общекраевых приоритетов и планируемых результатов государственной политики, включая необходимость обеспечения ежегодного роста расходов отраслей социально-культурной сферы;

обеспечение сбалансированности местного бюджета; 

повышение результативности и эффективности использования бюджетных средств.

В 2021 году планируется дальнейший рост расходов бюджета Шепсинского сельского поселения Туапсинского района. Сохранится преемственность в приоритетности бюджетных расходов, направленных на улучшение качества жизни населения за счёт обеспечения граждан доступными и качественными муниципальными  услугами, адресного решения социальных вопросов, повышения реальных доходов, создания благоприятных и комфортных условий для проживания. 

Решение этих задач требует сохранить на стабильном  уровне объём расходов социальной направленности. На социальную политику, физическую культуру и спорт.
Бюджетная политика в социально-культурной сфере ориентирована на финансовое обеспечение реализации обширного спектра задач, направленных на: 

1. Своевременное и полное обеспечение мер социальной поддержки с учётом принципа адресности и нуждаемости, прежде всего малообеспеченным и социально незащищённым категориям  граждан, людям пожилого возраста, инвалидам, семьям с несовершеннолетними детьми. 
2. Реализацию комплекса мер, обеспечивающих возможность для населения вести здоровый образ жизни, систематически заниматься физической культурой и спортом, получать доступ к развитой спортом.

Реализация бюджетной политики в сфере реального сектора экономики будет характеризоваться преемственностью ранее реализуемых мер,  направленных  на  прямую и косвенную поддержку личных подсобных хозяйств, малого и среднего предпринимательства. 

В объёмах, не ниже уровня текущего года, должны быть обеспечены меры бюджетной поддержки крестьянских (фермерских) хозяйств, граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, предприятий малого и среднего бизнеса.
Основную часть расходов планируется направить на строительство и реконструкцию объектов жилищно-коммунального хозяйства. 
Приоритетным направлением бюджетных расходов останется развитие дорожной и транспортной инфраструктуры. За счёт бюджетных ассигнований продолжится реконструкция и повышение транспортно-эксплуатационного состояния существующих автомобильных дорог. При сложившихся высоких объёмах средств, выделяемых на дорожное хозяйство, предстоит закрепить динамику роста расходов, с одновременным повышением эффективности их использования.

В области развития жилищно-коммунального комплекса и жилищного строительства бюджетная политика в предстоящие годы будет направлена:

на стимулирование развития ипотечного жилищного кредитования, оказание населению государственной поддержки в повышении доступности и уровня обеспеченности жильём;

на создание условий по повышению энергетической эффективности объектов коммунального хозяйства.

В целях оптимизации и повышения эффективности использования бюджетных средств также необходимы поиск и применение обновлённых подходов и форм поддержки дорожного, коммунального хозяйства, транспорта, энергетики, агропромышленного комплекса при реализации проектов по модернизации производства, внедрению инноваций, поддержке малого и среднего предпринимательства. При этом должны быть чётко определены приоритеты расходования средств. 
Межбюджетные отношения в среднесрочной перспективе будут строиться исходя из необходимости обеспечения устойчивости, сбалансированности бюджетов муниципальных образований. 
Для обеспечения сбалансированности местного бюджета, сохранения умеренной долговой нагрузки и постепенного выхода на бездефицитный бюджет необходимо выполнить ряд условий. Главное из них – при формировании бюджетов на 2021 год в безусловном порядке обеспечить соответствие объёма расходных обязательств реальным доходным источникам и источникам финансирования дефицита бюджета. 

Все участники бюджетного процесса при составлении, утверждении и исполнении бюджета в рамках установленных им бюджетных полномочий  должны исходить из необходимости обеспечить сбалансированность и устойчивость бюджета, минимизировать размер дефицита бюджета, достичь заданных результатов с использованием наименьшего объёма средств или достичь наилучшего результата с использованием определённого бюджетом объёма средств. 
При формировании бюджетных проектировок в случае недостаточности средств для финансового обеспечения бюджетных приоритетов должны быть пересмотрены, оптимизированы другие расходы. Требуется отказаться от необязательных расходов, которые не имеют первостепенного значения и не являются социально значимыми. 

Принятие новых расходных обязательств должно быть обоснованным и крайне взвешенным. Дополнительно принятые публичные обязательства не должны создавать угрозу устойчивости для местного бюджета. 
Сохранение устойчивости бюджетной системы также потребует продолжения курса на повышение эффективности бюджетного процесса. В среднесрочной перспективе бюджетная политика поселения, кроме роста объёмных показателей, в большей степени должна быть ориентирована на улучшение качества управления бюджетными средствами, реформирование бюджетной сферы и бюджетного процесса. 
В рамках реализации мер по повышению эффективности бюджетных расходов в 2021 году необходимо:
разработать долгосрочную бюджетную стратегию на основе прогноза социально-экономического развития поселения;
перейти к формированию единых нормативных затрат, связанных с оказанием муниципальных услуг, с учётом корректирующих коэффициентов;         

           формирование муниципального задания осуществлять исходя из оценки потребностей физических и юридических лиц в услугах. При этом бюджетное финансирование должно быть увязано с показателями выполнения учреждениями муниципальных заданий и соблюдением ими требований к качеству муниципальных услуг. В связи с этим муниципальный финансовый контроль необходимо ориентировать на оценку достижения бюджетополучателями целей и эффективности расходования бюджетных средств;
сократить издержки в бюджетном секторе при потреблении энергоресурсов; стимулировать энергосбережение и повышение энергоэффективности в поселении. 

 Проводимые мероприятия по обеспечению реструктуризации бюджетной сети должны проводиться при условии сохранения качества и объёмов муниципальных услуг;
продолжить работу по повышению эффективности деятельности аппарата управления органов местного самоуправления, оптимизировать численность и расходы на содержание. 

Реализация Основных направлений будет способствовать устойчивому социально-экономическому развитию Шепсинского сельского поселения Туапсинского района, обеспечению ключевых бюджетных приоритетов, поддержанию стабильности местного бюджета, повышению эффективности бюджетной системы на региональном и местном уровнях.
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