Протокол совещания совета профилактики №2

от 25 февраля 2011г.

Совет профилактики в составе: заместителя главы администрации Шепсинского сельского поселения В.М.Подуфалого, начальник орг.отдела администрации Шепсинского сельского поселения Н.Г.Левченко, специалист отдела по социальным, общим и организационно-правовым вопросам администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района К.К.Гаспарян, директор СОШ №20 Е.В.Радкевич, завуч МОУ ДОД ДЮСШ №7 Е.П.Лебедева, Заведующим детским сектором МУК «Шепсинская ЦКС» А.А.Сарикек, руководитель коллектива «САР» Е.В. Чубова и  старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова.
Рассмотрели несовершеннолетних Авджиян  Галину Рафиковну, Земнухову Алену Анатольевну и Дыняченко Анну Сергеевна.

· По первому вопросу выступал старшый инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Авджиян Галина была предупреждена об ответственности по закону Краснодарского края №608 КЗ и 1539 КЗ, правилах поведениях в общественных местах, необходимостью получения среднего образования. Недопустимости курению и употреблению пива и спиртных напитков.
· По второму вопросу  выступал старшый инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Земнухова Алена была предупреждена об ответственности по закону Краснодарского края №608 КЗ и 1539 КЗ, правилах поведениях в общественных местах, необходимостью получения среднего образования. Недопустимости курению и употреблению пива и спиртных напитков.

· По третьему  вопросу  выступал старшый инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Дыняченко Анна была предупреждена об ответственности по закону Краснодарского края №608 КЗ и 1539 КЗ, правилах поведениях в общественных местах, необходимостью получения среднего образования. Недопустимости курению и употреблению пива и спиртных напитков.

РЕШИЛИ: 
По первому вопросу: поручить директору СОШ №20 с.Шепси Е.В.Радкевич еженедельно направлять информацию о проведенной работе с данным подростком секретарю Совета профилактики. 

По второму вопросу: поручить психологу, СОШ№20 Г.П.Катанян провести своевременную работу по недопущению нарушений законов Краснодарского края № 1539КЗ и 608КЗ.
По третьему вопросу: поручить психологу, СОШ№20 Г.П.Катанян провести своевременную работу по недопущению нарушений законов Краснодарского края № 1539КЗ и 608КЗ.

Поручить директору СОШ№20 с.Шепси  Е.В.Радкевич пригласить на следующий Совет профилактики несовершеннолетних систематически пропускающие занятие и нарушающие закон Краснодарского края № 1539КЗ и 608КЗ.   

Заместитель главы
Шепсинского сельского поселения 

Туапсинского района 
            В.М.Подуфалый
Секретарь                      
                                                             К.К.Гаспарян    
