Протокол совещания совета профилактики №3

28 марта 2011г.

Совет профилактики в составе: главы администрации Шепсинского сельского поселения А.И. Горбунова, начальник орг.отдела администрации Шепсинского сельского поселения Н.Г.Левченко, специалист отдела по социальным, общим и организационно-правовым вопросам администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района К.К.Гаспарян, директор СОШ №20 Е.В.Радкевич, завуч МОУ ДОД ДЮСШ №7 Е.П.Лебедева, руководитель коллектива «САР» Е.В. Чубова, старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова, Участковый Уполномоченный Милиции УВД по Туапсинскому району Р.Е.Гладунцов, представитель Черноморского Азовского Пограничного Управления Береговой Охраны Уполномоченный отделения в городе Туапсе Д.И.Соломаха, а так же присутствовали главный специалист сектора по профилактике правонарушений и взаимодействию с общественными формированиями администрации МО Туапсинский район К.И.Здор и заведующий сектором В.А.Шлыгин.
На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы: 
· Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН УВД по Туапсинскому району Никогосян Манвел Аракелович. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. М.А.Никогосян находился под опекунством своего дедушки, но так как тот скоропостижно скончался, опекуном стала бабушка. М.А. Никогосян систематически не посещал школу всю четверть. Так же поступили жалобы о его отвратном поведении.

РЕШИЛИ: М.А.Никогосян даётся месяц на исправление. В противном случае дело М.А.Никогосян будет отправлено на Комиссию по Делам несовершеннолетних, где будет рассматриваться вопрос о лишении бабушки права на опекунство.

·  Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН УВД по Туапсинскому району Беседин Алексей Константинович. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Относительно посещаемости и успеваемости в школе претензий к А.К.Беседину нет.

РЕШИЛИ: продолжить наблюдение за подростком. Если в течение летних каникул А.К.Беседин проявит себя с лучшей стороны, то с учета будет снят. 

· Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН УВД по Туапсинскому району Гордеев Александр Викторович. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Жалоб на А.В.Гордеева нет. Посещаемость и успеваемость в школе стабильная.
РЕШИЛИ: подать ходатайство о снятие с учета.

· Несовершеннолетний Авджян Галина Рафиковна. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Г.Р.Авджян ранее состояла на учете в ОДН УВД по Туапсинскому району. С учета её сняли по ходатайству МУК «Шепсинская ЦКС». Но Г.Р.Авджян вновь пропускает занятия в школе, курит, а так же употребляет спиртные напитки.

РЕШИЛИ: вести жесткий контроль за Г.Р.Авджян. Составлять протокол по всем административным нарушениям. Составить административный материал на родителей. 
· Несовершеннолетний Гусева Яна Алексеевна. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Я.А.Гусева систематически опаздывает на уроки, курит и употребляет спиртосодержащие напитки.
РЕШИЛИ: собрать административный материал и подготовить документы для постановки на учет в ОДН УВД.
· Белослютцев Денис Вадимович. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Д.В.Белослютцев  во время уроков находился на территории СОШ№20. Своим присутствием он отвлекал некоторых учащихся от учебы. На просьбы учителей покинуть территорию школы отвечал хамством. 
РЕШИЛИ: вынести предупреждение о поведении. При повторных действиях Д.В.Белослютцев будет привлечен к ответственности.
· Новиков Дмитрий Альбертович. По данному  вопросу выступал Участковый Уполномоченный Милиции УВД по Туапсинскому району Гладунцов Роман Евгеньевич. Д.А.Новиков был направлен на работу в ЗАО «Пансионат «ШЕПСИ» (приказ о принятии на работу №09 от 25.02.2011г). С 22.03.2011г по 24.03.2011г. Д.А.Новиков взял отпуск без сохранения заработной платы, а 25.03.2011г он не вышел на работу. На звонки не отвечал.
РЕШИЛИ: вынести предупреждение: при повторном непосещение места работы документы Д.А.Новикова будут отправлены в УИИ. Поручить Участковому Уполномоченному Милиции УВД по Туапсинскому району Р.Е.Гладунцов проконтролировать деятельность данного гражданина.

· Ходатайство МУК «Шепсинская ЦКС» о снятие с профилактического учета Гомзякова Ильи Андреевича и Кром Ивана Ивановича.

РЕШИЛИ: снятие с учета данных лиц нецелесообразно.  
Представители сектора по профилактике правонарушений и взаимодействию с общественными формированиями администрации МО Туапсинский район дали указания активизировать работу по наблюдению за гражданами, состоящими на наркологическом учете. В дальнейшем на заседаниях совета профилактики рассматривать граждан данной категории.
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