Протокол совещания совета профилактики №4
12 августа 2011г.                                                                                        16:00
Совет профилактики в составе: исполняющий обязанности главы  Шепсинского сельского поселения Туапсинского района Б.Б.Барсуков; заместитель главы администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района В.В. Мазнинов; специалист отдела по социальным, общим и организационно-правовым вопросам администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района В.И.Кузьмина; директор МОУ СОШ №20 Е.В.Радкевич; завуч МОУ ДОД ДЮСШ №7 Е.П.Лебедева; заведущий сектором по работе с детьми МУК «Шепсинская ЦКС» А.А.Сарикек; старший инспектор УУП и ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова; участковый уполномоченный полиции ОВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачев, 
На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы: 
 ●  Кешишян Артем Владимирович, условно осуждённый по статье 161 ч.2 УК РФ.  По данному  вопросу выступал участковый уполномоченный полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачев. За А.В.Кешишян ведется постоянный контроль со стороны представителей УВД. Жалоб на А.В.Кешишяна со стороны соседей не поступало; ведет себя адекватно; алкоголем не злоупотребляет. 
РЕШИЛИ: поручить участковому уполномоченному полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачеву продолжить контроль за деятельностью данного гражданина.
 ● Богосян Ашот Негамович, условно осуждённый по статье 321 ч.1 УК РФ.   По данному  вопросу выступал участковый уполномоченный полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачев. А.Н.Богосян характеризуется с положительной стороны. Алкоголем не злоупотребляет.  
РЕШИЛИ: участковому уполномоченному полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачеву продолжить контроль за деятельностью данного гражданина.
· Солохина Светлана Александровна, условно осуждённая по статье 158 ч.3 п. «а». По данному  вопросу выступал участковый уполномоченный полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачев. Жалоб на С.А.Солохину со стороны соседей не поступало; характеризуется положительно; алкоголем не злоупотребляет.
     РЕШИЛИ: участковому уполномоченному полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачеву продолжить контроль за деятельностью данной гражданки.
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