Протокол совещания совета профилактики №1
28 марта 2012г.                                                                                        17:00
Совет профилактики в составе: Глава Шепсинского сельского поселения Туапсинского района Б.Б.Барсуков; заместитель главы администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района В.В.Мазнинов; специалист отдела по социальным, общим и организационным вопросам администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района В.И.Кузьмина; завуч по воспитательной работе МОУ СОШ №20 К.Л.Тополян; завуч МОУ ДОД ДЮСШ №7 Е.П.Лебедева; заведущий сектором по работе с детьми МУК «Шепсинская ЦКС» А.А.Сарикек; старший инспектор УУП и ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова; участковый уполномоченный полиции ОВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачев, 
На повестке дня были рассмотрены следующие вопросы: 
 ●  Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН УВД по Туапсинскому району Никогосян Манвел Аракелович. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. Мать М.А.Никогосяна осводилась из тюремного заключения, где отбывала срок за распространение наркотиков, но участия в жизни ребенка не принимает.
РЕШИЛИ: составить протокол на мать. Продолжить работу по профилактике с данным подростком.
 ● Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН ОВД по Туапсинскому району Арещенко Денис Владимирович. По данному вопросу выступал завуч МОУ СОШ №20 К.Л.Тополян. Д.В.Арещенко систематически пропускает занятия в школе, что негативно влияет на его успеваемость. Родители не занимаются ребёнком должным образом.
РЕШИЛИ: поручить завучу МОУ СОШ №20 К.Л.Тополян предоставить информацию об успеваемости Д.В.Арещенко, а так же характеристику на него и его мать для составления административного материала. Привлечь родителей Д.В.Арещенко к административной ответственности. Поручить тренеру А.И.Абъяну контролировать посещаемость тренировок Д.В.Арещенко. 

●  Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН УВД по Туапсинскому району Константинов Антон Андреевич. По данному вопросу выступал завуч МОУ СОШ №20 К.Л.Тополян. А.А.Константинов систематически пропускает занятия в школе, что негативно влияет на его успеваемость. 
РЕШИЛИ: поручить завучу МОУ СОШ №20 К.Л.Тополян предоставить информацию об успеваемости А.А.Константинова. Привлечь родителей А.А.Константинова к административной ответственности.
 ● Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН ОВД по Туапсинскому району Газиев Магомед Мусаевич. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова. М.М.Газиев периодически прогуливает занятия в школе, курит, неоднократно привлекался по Закону 1539-КК. В возрасте 16 лет не имеет паспорта.
РЕШИЛИ: вынести предупреждение о курении. Взять на контроль процесс получения паспорта. Продолжить работу по профилактике.
●  Несовершеннолетний, состоявший на учете в ОДН УВД по Туапсинскому району Вячеслав Сергеевич Пашьян. По данному  вопросу выступал старший инспектор ОДН УВД по Туапсинскому району Н.Н.Панкратова.  В.С.Пашьян регулярно посещает занятия в школе. Нареканий со стороны преподавателей нет. 
РЕШИЛИ: продолжить работу по профилактике с данным ребенком. 
● Доронин Стас. По данному  вопросу выступал участковый уполномоченный полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачев. С.Доронин не трудоустроен. Систематически поступают жалобы от соседей. С.Доронин явился на Совет профилактики в состоянии алкогольного опьянения. 
РЕШИЛИ: составить протокол о появлении в неадекватном состоянии в общественном месте.  Участковому уполномоченному полиции УВД по Туапсинскому району Р.О.Кропачеву взять под жесткий контроль данного гражданина.
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