Министерство курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края 

Гости «Курортов Краснодарского края» могут проверить средства размещения на соответствие требованиям безопасности, уровню сервиса и качеству предоставляемых услуг на сайте министерства курортов, туризма и олимпийского наследия региона. 
Напомним, что все средства размещения, предоставляющие гостиничные услуги на территории Краснодарского края, должны получить соответствующее свидетельство о присвоении категории, с 1 января 2020 года – с номерным фондом более 15 номеров, до 1 января 2021 года – все остальные средства размещения.. В рамках широкой информационной кампании на официальном сайте ведомства запущена специальная рубрика, где размещены основные требования, предъявляемые к легальным средства размещения. Дополнительную информацию о легальных средствах размещения гости и жители Кубани также могут получить по телефону горячей линии курортов Краснодарского края: 8 800 200 60 90. 
— Наша задача – вывести из тени «черных отельеров». Обеспечить на курортах региона безопасный и качественный отдых, чего не могут предложить гостям и жителям Кубани нелегальные средства размещения,

При позиционировании меблированных комнат как средств размещения, а также публикации в информационно-телекоммуникационной сети «интернет» информации о сдаче жилья в найм с оказанием дополнительных услуг будет противоречить правилам, установленным статьей 671 ГК РФ.

За нарушение прав потребителей, установленных законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, исполнитель или индивидуальный предприниматель несет административную, уголовную или гражданско-правовую ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Введение потребителей в заблуждение относительно потребительских свойств или качества предоставляемой услуги, является посягательством на отношения в области прав потребителей.   
в рамках исполнения краевого Комплексного плана по подготовке и проведению летней курортной кампании 2021 года на Черноморском побережье будут работать мобильные группы по выявлению деятельности «черных отельеров». В состав этих групп войдут представители администраций муниципальных образований, а также полиции, налоговой и миграционной служб. Еще больше новостей — на сайте https://min.kurortkuban.ru
Первое на что должны обратить внимание отдыхающие, - гостиница или отель должны работать легально. На официальном сайте министерства курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края min.kurortkuban.ru для борьбы с так называемыми «черными отельерами» создана специальная рубрика «10 признаков легальной гостиницы», где туристы могут узнать, каким именно важным требованиям должны соответствовать средства размещения.

· Вывеска

Она размещается у входа или в помещении гостиницы. Вывеска должна содержать наименование, адрес и режим работы учреждения.

· Знак категории

Устанавливается на доступном для обозрения месте, например, у входа в гостиницу. Он имеет прямоугольную форму. Верхней части знака должны располагаться слова «Система классификации гостиниц». В средней части указывается вид средства размещения. А в нижней в один ряд изображение звезд в количестве, соответствующем присвоенной категории. Если речь идет о гостинице «без звезд», на табличке указывается только верхняя и средняя строки.

Категория должна быть отображена и на официальном сайте средства размещения. Именно этот знак наглядно говорит о том, что учреждение прошло процедуру классификации, получила свидетельство и имеет право оказывать гостиничные услуги.

· Постановка на учет в налоговом органе

Предприниматель или юридическое лицо, владеющее гостиницей, в обязательном порядке должно зарегистрироваться и встать на учет в налоговой инспекции. Информация о регистрации также должна быть размещена на видном для постояльцев месте и на официальном сайте учреждения.

· Информация для потребителей

Эти сведения обычно размещаются на стойке ресепшн. Здесь должны быть указаны информация о гостинице и ее услугах, форме оплаты и ценах на категории номеров и дополнительные места в номерах.

· Правила проживания

Информация с правилами проживания и пользования гостиничными услугами должна быть в каждом номере.

· Чек (квитанция)

В легальном средстве размещения при расчете с постояльцем ему выдается кассовый чек или квитанция об оплате, оформленная на бланке строгой отчетности.

· Цена

Стоимость номера или места в нем является одинаковой для всех потребителей, за исключением льготных категорий гостей.

· Регистрация постояльцев

Средство размещения, которое работает легально, должно обязательно регистрировать гостей по месту пребывания в гостинице.

· Дополнительные бесплатные услуги

Средство размещения обязано без дополнительной оплаты предоставить такие услуги как: вызов скорой помощи; передача корреспонденции, адресованной потребителю; побудка к определенному времени; предоставление кипятка и стаканов для воды.

· Сохранность вещей постояльцев

Гостиница несет ответственность за сохранность вещей гостя в соответствии с российским законодательством.

