ПРОТОКОЛ

ВСКРЫТИЯ КОНВЕРТОВ С ЗАЯВКАМИ НА УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРА АРЕНДЫ НЕДВИЖИМЫХ ОБЪЕКТОВ (ВКЛЮЧАЯ ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ) ЭЛЕКТРОСЕТЕВОГО ИМУЩЕСТВА ШЕПСИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ТУАПСИНСКОГО РАЙОНА 
(№ извещения 101117/0710036/01)
с. Шепси                            "11" декабря  2017  г.                                                   №1
1. Конкурсная Комиссия администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района провела процедуру вскрытия конверта с заявкой на участие в конкурсе на право заключения договора аренды недвижимых объектов (включая электрооборудование) электросетевого имущества Шепсинского сельского поселения Туапсинского района  11 декабря 2017 года в 15 часов 00 минут, по адресу: 352815, РФ, Краснодарский край, Туапсинский район, с. Шепси, ул. Садовая, 6 а, административное здание Шепсинского сельского поселения Туапсинского района, кабинет №1.
2. Вскрытие конверта с заявкой  на участие в конкурсе проводилось Комиссией, в следующем составе: 
Заседание вел:
председатель Комиссии, 

глава Шепсинского сельского поселения

Туапсинского района                                                                          В. В. Мазнинов
Присутствовали члены Комиссии:
	Мельникова Елена
Александровна
	 - заместитель председателя Комиссии, заместитель главы администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района;


	Приходько  Дарья Александровна
	- начальник отдела финансов, бюджета и экономики администрации ШСП Туапсинского района;



	Стародубова Елена 
Сергеевна
Федотенко Людмила 

Викторовна
	 - ведущий специалист МКУ «КИО ШСП Туапсинского района»;
- начальник МКУ «КИО ШСП Туапсинского района», секретарь Комиссии

	
	


Отсутствовали члены Комиссии:
Радзиванович Олларина Мурадовна – начальник отдела по социальным, общим, организационно-правовым и кадровым вопросам администрации Шепсинского сельского поселения Туапсинского района, в связи с временной нетрудоспособностью, по причине болезни;
Кворум имеется, заседание правомочно.
Извещение о проведении настоящего конкурса было опубликовано на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» torgi.gov.ru, на официальном сайте Шепсинского сельского поселения Туапсинского района shepsi-tuapse.ru 10 ноября 2017 года.
Повестка дня:

1. Вскрытие конверта с заявкой, поданного претендентом на участие в конкурсе  на право заключения договора аренды недвижимых объектов (включая электрооборудование) электросетевого имущества Шепсинского сельского поселения Туапсинского района, на предмет наличия сведений и документов, предусмотренных конкурсной документацией, условий исполнения договора, указанных в такой заявке и являющиеся критерием оценки заявок на участие в конкурсе.
Предмет конкурса:
Право заключения договора аренды недвижимых объектов (включая электрооборудование) электросетевого имущества Шепсинского сельского поселения Туапсинского района, путем передачи в аренду единым лотом (Лот №1), согласно конкурсной документации.
Начальный размер годовой арендной платы составляет: 996 908,00 (девятьсот девяносто шесть тысяч девятьсот восемь) рублей 00 копеек, без учета НДС.
Целевое назначение: оказание услуг по передаче электрической энергии в комплексе организационно и технологически связанных действий, в том числе по оперативно-технологическому управлению, обеспечивающих передачу электрической энергии через технические устройства электрических сетей в соответствии с требованиями технических регламентов потребителям, в границах Шепсинского сельского поселения Туапсинского района.

Комиссия установила:
1. Поступило заявок на участие в конкурсе – 1(одна):
	№ п/п
	Регистрационный номер заявки
	Сведения об участнике конкурса: наименование, почтовый адрес
	Наличие документов, предусмотренных конкурсной документацией
	Предложения в соответствии с параметрами критерия конкурса

	1
	1
	Публичное акционерное общество энергетики и электрификации Кубани (ПАО «Кубаньэнерго»), г. Краснодар, ул. Ставропольская, 2А
	Заявка на участие в открытом конкурсе от 20.11.2017 г. №КЭ/001/1444, анкета участника открытого конкурса от 30.11.2017 г. №КЭ/001/1445, справка о том, что сделка не является крупной от 30.11.2017 г. №КЭ/001/1446, выписка из ЕГРЮЛ от 10.11.2017 №1623В/2017, свидетельство о государственной регистрации (перерегистрации) предприятия от 10.02.1993 г. №127 (заверенная копия), свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения серия 23 №009483021 (заверенная копия), свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о юридическом лице, зарегистрированном до 01.07.2002 г. от 17.09.2002 г. (заверенная копия), лист записи ЕГРЮЛ от 02.07.2015 г. (заверенная копия), свидетельство Регистрационной палаты г. Краснодар серия Б №4231 заверенная копия), уведомление территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю от 15.02.2011г. (заверенная копия), уведомление о постановке на учет в налоговом органе юридического лица в качестве крупнейшего налогоплательщика от 10.10.2012 г. (заверенная копия), решение о государственной регистрации от 07.07.2014 г. №09-50/1211 (заверенная копия), устав Публичного акционерного общества энергетики и электрификации Кубани 2017 г. (нотариально заверенная копия), доверенность от 02.02.2017 г. №119/10-342 (нотариально заверенная копия), приказ ОАО «Кубаньэнерго» от 25.02.2015 г. №148 о назначении Армаганяна Э.Г. на должность первого заместителя генерального директора -  директора филиала ПАО «Кубаньэнерго» Сочинские электрические сети (заверенная копия), приказ ОАО «Кубаньэнерго» «О вступлении в должность генерального директора ОАО «Кубаньэнерго» Гаврилова А.И. с 04.06.2013 г.» от 05.06.2013 г. №592 (заверенная копия), доверенность на представителя от 02.05.2017 г. №119/10-425, копия паспорта представителя.
	- размер годовой арендной платы – 996 908,00 (девятьсот девяносто шесть тысяч девятьсот восемь) рублей 00 копеек, без учета НДС.



Заявка подана в закрытом конверте, с указанием наименования, адреса организации на конверте, а также наименование конкурса, по которому подана данная заявка. Целостность конверта с заявкой не нарушена, все документы соответствуют требованиям конкурсной документации, поданы в прошитом, пронумерованном виде.
2. При вскрытии конверта с заявкой на участие в конкурсе заявитель и представители заявителя не присутствовали.
3. Вновь поданных заявок на участие в конкурсе, до вскрытия конверта с заявкой на участие в конкурсе – 0;
4. Измененных или отозванных заявок на участие в конкурсе, до вскрытия конверта с заявкой на участие в конкурсе – 0;
5. Заявки в форме электронных документов – 0;

Комиссия решила:

1. Признать публичное акционерное общество энергетики и электрификации Кубани (ПАО «Кубаньэнерго») единственным участником конкурса на право заключения договора аренды недвижимых объектов (включая электрооборудование) электросетевого имущества Шепсинского сельского поселения Туапсинского района. 

2. Конкурс на право заключения договора аренды недвижимых объектов (включая электрооборудование) электросетевого имущества Шепсинского сельского поселения Туапсинского района признать несостоявшимся. 
Протокол вскрытия конверта с заявкой на участие в конкурсе на право заключения договора аренды недвижимых объектов (включая электрооборудование) электросетевого имущества Шепсинского сельского поселения Туапсинского района  разместить на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» torgi.gov.ru, на официальном сайте Шепсинского сельского поселения Туапсинского района shepsi-tuapse.ru, в течение дня, следующего за днем его подписания. 

В кабинете №1 велась аудиозапись (телефон Samsung Galaxy A5).
Заседание конкурсной Комиссии окончено в 15 часов 10 минут время московское.
Председатель Комиссии                                                                      В.В. Мазнинов
Заместитель

председателя Комиссии                                                                   Е.А. Мельникова
Член Комиссии                                                                                   Д.А. Приходько
Член Комиссии                                                                                Е.С. Стародубова

Секретарь Комиссии                                                                           Л.В. Федотенко
